

**Ревило Оливер**

## **Чарльз Линдберг: американский герой**

---

Оригинал: Revilo P. Oliver. Charles Lindbergh: American Hero

Источник: <https://nationalvanguard.org/2020/02/charles-lindbergh-american-hero/>

Перевод с английского, 2022 г. На русском языке публикуется впервые!

Впервые опубликовано в журнале *Liberty Bell* («Колокол свободы») в марте 1994 года.



Для наших внутренних врагов привычно отрицать, что они участвуют в заговоре против нас, и делать вид, что последствия их действий просто каким-то образом произошли и их якобы нельзя было предвидеть. Бездумные американцы верят в это, хотя наш великий военный преступник однажды нескромно похвастался, что ничего политически важного не происходит случайно, поскольку каждое такое событие тщательно планируется заранее.

Статьи знаменитого летчика Чарльза Линдберга «Авиация, география и раса» будет достаточно, чтобы доказать, что последствия еврейской войны против Германии были очевидны еще до ее начала – настолько очевидны, что бедствия, которые сейчас обрушиваются на нас, должны были быть спланированы и продуманы заговорщиками, устроившими катастрофу, называемую Второй мировой войной, и всеми разумными представителями той расы, в интересах которой они действовали.

Когда Франклин Делано Рузвельт и его партнер Джугашвили, он же Сталин, с помощью своей марионетки Уинстона Черчилля, наконец, развязали войну 3 сентября 1939 года, Чарльз Линдберг сразу понял пагубную цель войны и предвидел ее последствия. Восемь дней спустя, 11 сентября, он написал вышеупомянутую статью, которую через несколько дней отправил в «Ридерз Дайджест». Она была опубликована в ноябрьском номере этого журнала, который в то время был самым тиражируемым периодическим изданием в Соединенных Штатах.

Статья полковника Линдберга была перепечатана Джоном Тиндаллом в февральском выпуске его журнала *Spearhead* за 1994 год [1], но еврейское владычество над Великобританией помешало Тиндаллу в редакционной статье подчеркнуть точность этой статьи и ее выводов.



*Конгрессмен Чарльз Огастус Линдберг, отец летчика (1859-1924).*

Писатель и летчик Чарльз Линдберг был сыном и полным тезкой Чарльза Огастуса (Августа) Линдберга (1859–1924), шведа по происхождению, который был избран конгрессменом от Миннесоты в 1906 году и впоследствии постоянно переизбирался. Он осознавал катастрофические последствия Закона о Федеральной резервной системе 1913 года, с которого американцы начали постепенную капитуляцию своей страны, и включил в «Протоколы Конгресса», где их можно прочесть, документы, доказывающие, что «финансовая паника» в начале двадцатого века была создана заговором банкиров, несомненно, с целью побудить болванов передать контроль над своей собственной валютой в чужие руки.

Когда в сентябре 1914 года катастрофическая война в Европе «внезапно» началась в соответствии с графиком, который был известен Уинстону Черчиллю двумя годами ранее, конгрессмен Линдберг решительно выступил против попыток мошенника из Белого дома побудить американцев совершить высшую глупость в подражание европейскому безумию. И у него хватило смелости продолжать провозглашать правду даже после того, как болваны бросились в атаку на Германию.

Соответственно, федеральное правительство предприняло возмутительно незаконные усилия, чтобы помешать его переизбранию, сначала через своих наемников и марионеток в Миннесоте, но, наконец, после публикации его талантливой книги «Почему ваша страна в состоянии войны?» и террористического рейда на его дом, проведенного агентами министерства «юстиции» под командованием амбициозного и беспринципного молодого человека по имени Джон Эдгар Гувер. [2]

Сыну конгрессмена, Чарльзу Огастусу Линдбергу (1902–1974), было почти пятнадцать, когда федеральные головорезы совершили налет на дом его отца, и один источник говорит, что Дж. Эдгар Гувер лично издевался над мальчиком.

Юный Линдберг, вероятно, обязан своему отцу ясным пониманием нашей цивилизации и ее зависимости как от духовных, так и от физических особенностей нашей расы – от расовых инстинктов, которые истощаются в городских обществах, теряющих живительную связь с природой и реальным миром. Однако дело в том, что он прошел через школы до того, как «образовательные» гангстеры начали систематически вредить умам учеников, впрыскивая им гной «Единого мира», чтобы вызвать детский паралич головного мозга.

Некоторое время Линдберг провел в Висконсинском университете, который тогда был в основном американским учебным заведением, но ушел, не получив степени, чтобы стать летчиком. Это было в великий век авиации, когда отдельный пилот и его машина должны были приспособиваться к природе и

бороться с ней и могли испытывать радость успеха так, как друг Линдберга, Антуан де Сент-Экзюпери, на которого он был похож во многих отношениях, описал это в литературной форме в своих книгах «Ночной полет» и «Ветер, песок и звезды» («Планета людей»).

Его мастерство и отвага снискали ему всеобщую известность в 1927 году, когда он в одиночку прилетел из Соединенных Штатов в Париж. Он женился на Энн Спенсер Морроу, дочери богатого банкира, дипломата и сенатора; она была его преданной женой до самой его смерти. [3]

В 1932 году их маленький сын был похищен и тут же убит, случайно или злонамеренно, людьми, личность которых так и не была установлена, хотя немецкий плотник Бруно Гауптман, который был настолько глуп, что доверился некоему еврею, и, таким образом, оказался косвенно причастным к преступлению, был казнен в 1936 году, чтобы создать впечатление, что тайна раскрыта.

Мучительные испытания, выпавшие на их долю в результате похищения и убийства, усугубленные беспринципными приспешниками американской прессы, вместе с оправданными опасениями за безопасность сына, которого впоследствии родила миссис Линдберг, заставили их жить за границей, в Англии и на одном из Нормандских островов, и они вернулись в Соединенные Штаты только после того, как в Европе началась «еврейская война».

Полковник Линдберг имел широкие возможности наблюдать за ходом событий в Европе, и, хотя он еще не догадывался об истинном происхождении и страшной мощи заговора, действовавшего тогда, он, конечно, осознавал, что какие-то силы тайно работают над ускорением катастрофа, которая почти наверняка станет фатальной для нашей расы и цивилизации. В марте 1938 года он начал вести дневник или журнал для записи своих наблюдений. Краткое изложение его первых записей сегодня является горьким и трагическим отчетом: «Надеюсь, Англия и Германия смогут найти какой-то способ работать вместе. Если бы они смогли это сделать, в Европе не было бы большой войны в течение многих будущих лет. Если они снова будут драться, это будет хаос». [4]

Когда его надежда на то, что британцы поймут, что их будущее связано с будущим их естественного и необходимого союзника, Германии, оказалась иллюзорной, полковник Линдберг ясно изложил ситуацию в своей статье в «Ридерс дайджест» и во многих выступлениях перед американской аудиторией.

Если мы позволим себе астрономическую метафору, он пытался предотвратить затягивание Соединенных Штатов в черную дыру еврейской ненависти, которая пожирала народы Европы. Линдберг стал неофициальным лидером движения «Америка прежде всего», которым умело руководил, но со смущением из-за необходимости идти на политический компромисс и принимать поддержку людей, которые были пацифистами, а не патриотами и чьи пустые

фантазии были потенциально пагубными для нации. Он был настоящим арийцем и часто желал: «Если бы только Соединенные Штаты были на правильной стороне разумной войны! Есть войны, в которых стоит сражаться».

В значительной степени именно его влияние поддерживало некоторое здравомыслие в значительной части американского народа, так что, надо сказать к их чести, отвратительному существу в Белом доме пришлось спровоцировать нападение японцев на Пёрл-Харбор, прежде чем он смог удовлетворить потребности своих еврейских сородичей, погнав свой скот в Европу, чтобы совершить самоубийство Запада.

Видя в полковнике Линдберге главное препятствие для полного удовлетворения своей вечной ненависти к арийцам, евреи начали кампанию клеветы и поношения, используя проституток прессы и тайных агентов для распространения грязных слухов [5] и, наконец, сообщив больному военному преступнику в Белом доме, что тому следует осудить полковника как предателя! Полковник Линдберг считал, что единственный достойный ответ, который он мог дать на это оскорбление чудовища, – уйти в отставку из Авиационного корпуса в апреле 1941 года.

Однако в конце того же года, полагая, что Япония по своей воле напала на Соединенные Штаты в Пёрл-Харборе и начала именно ту войну, в которой ему стоило сражаться, полковник Линдберг вернулся в военную авиацию и, помимо работы в качестве эксперта-консультанта, он на протяжении всей войны был боевым летчиком и часто участвовал в воздушных боях на Тихом океане.

## Примечания

[1] Отдельные статьи из журнала *Spearhead* еще можно найти на их сайте <http://www.spearhead.co.uk>

[2] Бдительные граждане, достойные свободы, восстали бы в гневе из-за возмутительных действий своего незаконного правительства, но американцы были тогда в бредовом припадке праведности, который часто поражает приверженцев христианской фантастики, и были рады отказаться от своей свободы в обмен на удовольствие угодить Иисусу и своим врагам, начав кровавую и безумную «войну, чтобы положить конец всем войнам» и заразить весь мир страшной политической болезнью, от которой они тогда страдали и которую они называли «демократией».

[3] Она сама была выдающимся автором, и одна из ее книг, «Волна будущего» (1940), была талантливо написана, чтобы поддержать усилия ее мужа, направленные на то, чтобы Соединенные Штаты не участвовали в самоубийстве Запада. Есть надежда, что лживые газеты несут ответственность за при-

писываемое ей в старости скандальное заявление о том, что она якобы осудила своего покойного мужа за то, что он недостаточно любил богоизбранных хищников.

[4] Этот дневник был наконец опубликован в 1970 году: «Журналы военного времени Чарльза О. Линдберга» (*The Wartime Journals of Charles A. Lindbergh*, Нью-Йорк, Harcourt Brace Jovanovich), том объемом около 1058 страниц плюс множество иллюстраций. Каждый, кто хочет понять мир, в котором мы обречены жить, должен иметь экземпляр этой книги. Однако вы не должны предполагать, что полковник Линдберг имел доступ к секретной информации или был человеком сверхъестественной проницательности. Он, например, попался на ловкую уловку евреев в ноябре 1938 года, поверив в так называемую «Хрустальную ночь», и когда часть американского флота была уничтожена в Пёрл-Харборе, он не догадался, что Рузвельт спланировал и затеял эту катастрофу, хотя и понимал, что успех атаки доказал, что что-то там было фатально неправильным.

[5] Одним из довольно тонких приемов было распространение среди офицеров регулярных («старых») видов вооруженных сил, более или менее склонных к зависти к Авиационному корпусу (Военной авиации в составе Армии США. ВВС как отдельного вида вооруженных сил в США до и во время Второй мировой войны не было, существовали Авиационный корпус сухопутных войск (Армии) и авиация ВМС (флота и морской пехоты). ВВС в современном виде были образованы из авиации сухопутных войск лишь в 1947 году. – прим. перев.), слухов о его дерзком нарушении военного протокола, что действительно ввело в заблуждение тех, кто никогда не встречался с полковником.

---

**Библиотека Велесова Слобода, 2023 г.**